

香港文匯報訊（記者 郭曉樂 北京報導）國家主席胡錦濤昨日下午在中南海會見了赴京述職的香港特區行政長官曾蔭權，聽取了他對香港當前形勢以及特別行政區政府一年來工作情況的匯報。胡錦濤積極評價曾蔭權和特區政府一年來所做的大量工作，並提出對未來工作的期望，希望特區政府繼續實踐「強政勵治、福為民開」的理念，依法施政，銳意進取，認真回應市民訴求，着力做好保障和改善民生的工作，促進社會和諧穩定，推動香港各項事業再上新台階。



■胡錦濤(右)會見赴京述職的曾蔭權，談及香港經濟、社會和政治發展的最新情況。 新華社

## 積極評價曾特首工作表現 冀續強政勵治銳意進取

# 胡錦濤 改善民生促和諧 推港再上新台階

胡錦濤表示，過去的一年，香港形勢進一步好轉。香港經濟強勁復甦，持續向好；特區政府把保障和改善民生放在重要位置，得到社會各界廣泛認同；2012年行政長官和立法會產生辦法修訂方案在立法會獲得通過，並經全國人大常委會批准和備案，使香港政制發展沿着基本法規定的軌道向前邁進了一步。

胡錦濤說：「中央政府積極評價你和特區政府一年來所做的大量工作，希望你們在新的一年裡，繼續踐行『強政勵治、福為民開』的理念，依法施政，銳意進取，妥善應對國際經濟金融環境的變化，不斷提高香港的國際競爭力，進一步深化香港與內地特別是珠三角地區的經濟合作，認真回應市民訴求，着力做好保障和改善民生的工作，促進社會和諧穩定，推動香港各項事業再上新台階。」

曾蔭權其後在記者會上補充指，胡主席亦同意香港要有新的經濟增長點，除了鞏固原有的優勢產業外，亦要致力發展6項新產業。

### 縮貧富差距 港或推措施

他說，特區政府目前要高度關注與應對資產泡沫、通脹的問題，近期通脹有加劇趨勢，尤其是食物價格升幅顯著，會影響基層市民生活，特區政府監察情況，努力縮小了貧富差距，未來有需要時會推出措施協助。他又有信心在任內保持經濟增長、社會穩定的良好局面：「我們一方面要開拓新的增長點，另一方面要鞏固香港作為金融中心、航運中心、商貿中心，還有國際都會前列的地位，為造福市民貢獻國家作出努力。」

### 曾：餘下任期 分秒著緊

被問及胡錦濤積極評價他與特區政府的工作是否意味深層次矛盾已解決時，曾蔭權回應指，「香港作為開放性社會永遠都有矛盾」，同時香港亦是多元社會，應該要盡量滿足各方需要，加上社會轉變就會有新的問題發生，新的挑戰與矛盾亦須盡量化解。他強調說：「餘下任期一分一秒我都著緊，有些工作未做完，有些新的工作亦要接手做，好相信工作得到胡主席的鼓勵，會做得更起勁，更好的。」

國家副主席習近平，中央書記處書記、中央辦公廳主任令計劃，全國政協副主席廖暉等參加了會見。

曾蔭權今日早上會與商務部會面，下午則會向國務院總理溫家寶匯報香港的最新情況，並於傍晚舉行總結記者會後，隨即結束為期4日述職行程返回香港。



■曾蔭權認為，香港在人民幣離岸業務仍有發展空間。

## 曾蔭權：人幣業務仍有發展空間

香港文匯報訊（記者 郭曉樂 北京報導）國家主席胡錦濤希望特區政府推動香港各項事業再上新台階。曾蔭權認為，香港會繼續發展成為國際金融中心，不但在債券市場、證券市場，在人民幣離岸業務方面亦有新的機會，仍有很多發展空間，融資能力亦保持強勁：「亞洲區亦是世界的新經濟動力，香港在金融市場可做的工夫更多，特別在人民幣離岸市場可做得更穩固。」

### 流入香港熱錢相對較少

曾蔭權在記者會上表示，在證券市場方面，香港將會繼續吸引更多企業來港上市融資，相信內地企業來港上市的趨勢亦會繼續。被問及內地資金湧入香港會否令香港資產泡沫化時，他回應，熱錢的確流向亞洲區，但如果客觀分析，「流向亞洲區的熱錢，入香港相對性係比較少些」，所以這不是一個特別大的問題：「亞洲區由韓

### 重申港人幣業務監管足

另外，對早前有報道指「熱錢囤積香港」，曾蔭權指，有關熱錢的問題，有些說法根本與事實不符合，又指已就此與內地財金官員談過，他們完全理解實際情況。他並重申，香港的人民幣業務受到足夠監管，因為在香港集資的人民幣，都是在正當市場、正確渠道，有關金錢回到內地時亦是經過正確的途徑。

香港文匯報訊（記者 郭曉樂 北京報導）國家「十二五」規劃成為行政長官曾蔭權是次北京述職之行的主要「亮點」。曾蔭權引述國家主席胡錦濤指，關於「十二五」規劃，中央非常重視香港的意見，亦強調香港與內地的經濟加速融合的重要性。曾蔭權昨日在記者會上總結過去三日在京述職的情況時表示，自己先後和國家發改委、外交部及多個主管金融事務的中央部委會面：「我們的討論，主要環繞與香港有關的經濟事務，以及國家『十二五』規劃綱要中香港的角色和定位。」

期間，他向有關部委表明，香港會積極參與和配合「十二五」規劃的起草工作，又強調香港有多項優勢，包括香港是國家首要的國際金融中心，可以處理全球金融業務，是國家走向國際的重要平台；香港亦是國家資本市場的重要組成部分，是離岸人民幣業務的中心，在國家金融改革發展策略中有重要角色；在CEPA框架下擴展現有的「先行先試」措施到其他地區，可以協助國家發展現代服務業，優化產業結構；粵港兩地加強合作，優勢互補，包括在前海引入更多比CEPA更進取的措施，有助國家發展區域經濟。

## 「十二五」規劃 中央重視香港意見

ULYSSE NARDIN  
SINCE 1846 LE LOCLE - SUISSE

雅典錶



EXECUTIVE 經理人雙時區腕錶 246-00-3/421

自動上鏈機芯，配備專利時針快調按鈕，無高低差大日期窗及原居地時間顯示，防水100米，18K玫瑰金錶殼搭配黑色陶瓷外圈；另備有皮帶款式可供選擇。

中環：嘉信 2525 5478 • 三寶 2868 1882 • 東方 3470 0009  
銅鑼灣：太子 2808 0021 • 德信 2893 5290  
尖沙咀：三寶 2735 8481 • 太子(彌敦道) 2739 2333  
太子(北京道) 2369 2123 • 德誠 2368 7722  
澳門：威尼人 周天福 +853 2882 8315  
四季酒店 DFS GALLERIA +853 2828 2833  
新濠天地 TIMELESS +853 8590 3366

歡迎蒞臨旗艦店選購：2736 9112

香港九龍尖沙咀海港城海運大廈二層0209A舖 • INFOHK15@ULYSSE-NARDIN.COM

WWW.ULYSSE-NARDIN.COM